

四川能投聚力打造风电集群

近日，四川能投会东淌塘风电场实现全面投产发电。截至目前，四川能投集团在凉山州会东县已建成投产7个风电场，形成总装机容量53.58万千瓦的风电集群，助力会东成为四川省新能源装机规模第一大县。

一是积极推动项目落地，充分发挥新能源产业优势。近年来，四川能投集团依托会东丰富的风能资源优势，助推该县风电产业迅猛发展。截止目前，已建成7个风电场，装机规模53.58万千瓦，累计完成投资35亿元，共有235台风机矗立在川滇明珠群山之间，每年为社会奉献清洁能源18亿千瓦时，减少标煤燃烧54万吨，减少碳排放144万吨。对加快会东县能源结构调整、促进经济可持续发展、保护社会环境、提高电力保障等具有重要作用和深远影响。

二是积极融入政府规划，合力助推乡村振兴。将项目建设开发融入政府产业发展规划和乡村振兴发展规划，通过政府搭建平台，企业加快开发建设，双方通力合作，助力会东县新能源产业快速发展和乡村振兴。依托风电集群建设和当地经济、森林防火等需求，到2021年10月底，累计为该县新修通村道路70公里、森林防火通道180公里。同时，四川能投集团牢记国企职责和担当，积极履行社会责任，发挥企业辐射带动作用，依托公司项目建设及生产运营，每年提供劳务用工岗位近200个，截至目前累计提供劳务用工岗位1000余个。

三是积极推进资源开发，推动行业可持续发展。按照四川省委、省政府“5+1”现代产业体系和能投“1+3+2”新型产业格局的部署，积极融入地方产业发展规划，多措并举、科学管理，全面服务地方经济高质量发展。目前，正有序推进小街一期风电场（16万千瓦）和淌塘二期风电场（8.75万千瓦）前期工作，抓紧完善未来8个风电场规划，装机规模约46.8万千瓦，届时总装机容量将达到120万千瓦，累计总投资将超过100亿元，每年为当地财政增加税收将超过2亿元，为推动治蜀兴川再上新台阶积极贡献国企力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175531.html>